

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁省铁岭市法轮功学员李艳志 9月29日面临被非法庭审

据悉，辽宁省铁岭市银州区法轮功学员李艳志 9月29日下午2:00 面临被银州区法院非法秘密庭审。

9月22日，李艳志被国保警察骗到银州区法院接收传票，被告知9月29日欲对她非法秘密庭审，连家人也不让旁听，主审法官高润钢。事后有人给他家打电话，问他家是否还有别的房子，她丈夫回问：你谁啊？问还有没有房子干什么啊？（大意）对方不回答挂断电话。大概担心李艳志走脱。详情待补充。

### 辽宁省大连瓦房店法轮功学员刘金花被绑架

2025年9月19日，法轮功学员刘金花在发放真相资料中，被不明真相世人举报，福德派出所警察参与绑架。目前刘金花被非法关押在大连看守所，详情待查。

### 辽宁省抚顺市法轮功学员段素霞被绑架、非法关押

辽宁省抚顺市 69岁法轮功学员段素霞（段淑霞），2025年9月14日在高湾开发区被绑架，同时被非法抄家。当晚，段淑霞被劫入抚顺看守所（南沟）非法关押。

段素霞，女，69岁（属猴），家住抚顺市望花区古城子窑地，老伴多年前去世，自己独居，一个儿子在另一个区做些买卖。段素霞平时为人谦和，处事礼让，总是笑呵呵的。

当天被绑架的抚顺法轮功学员还有赵丽辉（女，75岁）。她2025年9月14日早上7点左右出去，直到下午2、3点未归，亲属去找人，在抚顺市望花区工农派出所找到赵丽辉。下午4点左右，望花公安分局工农派出所警察到赵丽

辉家非法抄家。当晚赵丽辉被关押到抚顺看守所（南沟）关押。赵丽辉出现心脏不适，第二天出现心衰，被送进望花区二院检查，结果是心力衰竭四级，呼吸困难。赵丽辉在望花二院输液，三个男警察看守。2025年9月19日，赵丽辉回家，被监视居住。

### 辽宁省葫芦岛市绥中法轮功学员刘玉明被非法拘留10天

2025年9月22日，辽宁省葫芦岛市绥中县法轮功学员刘玉明在塔山乡西王村讲真相时，被该乡女大队书记举报，被塔山派出所绑架，之后被绥中县公安局国保大队非法拘留10天，目前被非法关押在葫芦岛市拘留所。

绥中国保大队新任大队长：刘宝成 国保警察：李宏伟

### 内蒙古警察跨省绑架了辽宁省铁岭市法轮功学员郭泉夫妇

辽宁省铁岭市昌图县七家子镇卧龙村郭泉（音）和邓凤婕夫妇，于2025年9月21日中午时分，被警察从家中绑架。据说是内蒙古警察实施的跨省绑架，详情需要知情人补充。

### 辽宁省彰武县法轮功学员熊素香被多名警察入室绑架

2025年9月18日早七点多钟，辽宁省彰武县法轮功学员熊素香，70岁左右，被彰武县公安局多名警察入室绑架。

### 辽宁省沈阳市沈河区迟恩宏、张玉清夫妇最新情况

辽宁省沈阳市沈河区法轮功学员迟恩宏（76岁）、张玉清（75岁）夫妇最新情况。迟恩宏（76岁）被非法判六个月，将于2025年10月15日到期回家；张玉清（75岁）即将结案。

2025年9月24日，沈阳市沈河区滨河派出所警察通知张玉清家



属，让张玉清在家写不炼了，和师父决裂等书面材料交到派出所就结案，不写就到派出所提审判七到八年。遭到张玉清强烈抵制，就坚定修炼法轮大法，不承认任何迫害。

### 辽宁省沈阳法轮功学员赵湛波被绑架

沈阳法轮功学员赵湛波 9月13日被绑架，现被关在皇姑区看守所。可能被千山路派出所绑架，请知情的同修予以补充。

### 辽宁省抚顺法轮功学员万桂菊遭绑架

辽宁省抚顺法轮功学员万桂菊，女，66岁，于2025年9月18日下午2:30左右在将军靖宇街附近居民区讲真相，遇社区人员（两女的，30多岁，哪个社区不详），被恶意举报。将军派出所警察出警，国保焦臣参与，万桂菊当日夜间凌晨回家。

### 辽宁沈阳市法轮功学员郭宝石、祖黎明被绑架

9月6日，辽宁沈阳皇姑区法轮功学员郭宝石、祖黎明被绑架，现已被关押在沈阳第一看守所。

### 辽宁省沈阳市大东区百兴社区人员近期骚扰法轮功学员

沈阳市大东区百兴社区姜姓和郭姓两人，近期到法轮功学员家敲门骚扰。因家中没人没敲开门，后经邻居告知家属，让家属亲自到社区一趟。

家属到社区后，社区书记表示法轮功学员家的情况他都了解，还询问家属孩子情况。并威胁家属，在哪里都能找到他们。家属说：“我家人就是炼法轮功把病炼好的，不然早就没了。”在场的社区人员都听到了，最后社区书记把八十多岁不修炼的家属送出了门。◇

# 生前遭非法判刑 辽宁省退休女医生马坤芳含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省辽阳市辽阳县 85 岁的法轮功学员马坤芳女士在经历三年半冤刑后，于二零二五年五月二十七日含冤离世。马坤芳在 80 岁高龄时，因坚定信仰被中共法院非法判刑三年半。

马坤芳是辽阳县医院的退休医生。她在修炼法轮大法之前，虽从医多年，却治不了自己患有的多种疾病。一九九八年，时年 58 岁的马坤芳开始修炼法轮功，从此她一身疾病不翼而飞。她按照真善忍的标准修炼大法，身心受益巨大。

一九九九年七月，中共邪党开始迫害法轮功。同年十月，马坤芳第二次去北京上访说明法轮功真相，被绑架、劫持到本地拘留所关押二十多天。

二零零一年二月，马坤芳又被警察绑架、非法关押到拘留所迫害。此后，马坤芳被迫流离失所两年多。

二零零六年八月十日下午，马坤芳在自家附近被辽阳县公安局



警察绑架，被劫持到辽阳市石嘴子洗脑班，遭“转化”迫害。第二天，辽阳县政法委“610”吴栋、程世亮及辽阳县公安局局长张某、苗振生等又给马坤芳的儿子打电话，逼其将马坤芳家门打开，非法抄家。

二零二零年十一月六日上午，辽阳县公安局两个便衣警察闯入马坤芳的家里，进屋后就开始乱翻东西，后又陆续闯进二十来个身穿黑色便衣人。马坤芳问这帮人有没有证件，开始没人吱声，后来有个人说他们是警察。马坤芳向这帮警察讲道理，这帮警察根本不听，还把八十岁高龄的老人按倒在地，双手背到后面，用手铐给铐上。这帮警察把所有的屋子都翻了个遍，折腾

三个来小时，非法抄家。最后，把马坤芳连拉带拽塞到警车里，并把当时在马坤芳家的另一名法轮功学员虞桂梅也一同绑架。

警察把马坤芳关在辽阳县公安局一间屋子里，将她绑在铁椅子上，双手双脚铐在铁环上，对她非法审讯，让马坤芳签字，被她当场拒绝。当晚，警察将马坤芳“取保候审”放回家。马坤芳在铁椅上被铐了五、六个小时，被放下来时，腰腿疼痛，手腕肿胀、呈青紫色，双腿麻木不能站立。后由两名家属搀着回的家。

二零二一年三月二十九日，辽阳市灯塔市法院开庭非法庭审马坤芳，并对她非法判刑三年半。此后外界一直没有马坤芳的任何信息，不知道她被非法关押在什么地方，什么时候出狱。

近日获悉，马坤芳老人回家后，警察几次上门骚扰、施压，使她在恐惧中度日，后来她身体出现不适，于二零二五年五月二十七日含冤离世。◇

## 曝光辽宁省女子监狱迫害法轮功学员的罪恶

辽宁省女子监狱十二监区是专门迫害、强迫转化法轮功学员的黑窝。那里豢养培训了一些专门用来对付法轮功学员的人，有些是监狱里的服刑人员，有些是以前也修炼过的邪悟者。这些邪悟者大都能背上一段大法书里的内容，用来迷惑学法不深的修炼人。

通常被分到十二监区的法轮功学员都由邪悟者来领人，她们常常两人一伙儿包夹一个法轮功学员，采用的手段通常是软硬兼施。先用伪善的方式“交流”，当法轮功学员跟她们讲真相的时候，她们也会答应三退。之后就不断的软磨硬泡要你签“三书”，要你答应放弃修炼。对于不转化的法轮功学员，监狱规定不准睡觉，负责转化的这些包夹也不能睡觉。于是这些包夹就天天哀求法轮功学员可怜可怜她

们，赶快签“三书”，好让她们睡觉，甚至说不需要自己签字，只要点个头同意就行。有的学员经不住她们的哀求，动了人心，就上当签了“三书”。

对于施软功不好使的法轮功学员，她们就来硬的，撕去伪善，破口大骂，攻击诬陷大法和大法师父。这一帮失败了，就再换一帮，轮番上阵迫害法轮功学员。总之，专门找法轮功学员的弱点，只要你有一点儿漏洞，一点儿人心，就是她们攻破你的机会。

对于那些坚定修炼、不配合邪恶要求命令和指使的法轮功学员，她们迫害就会升级。来自辽宁丹东法轮功学员陈欣荣因为拒绝佩戴给犯人用的号码牌，就被数次关进小号，遭受毒打体罚，一关就是半个多月。她们毒打法轮功学员的时候

不打表皮，只打内脏，让人外表看不出来，手段及其恶毒。有一个法轮功学员数次绝食抗议迫害，直至被迫害死也没有向邪恶妥协一步。

十二监区的狱警管理人员是经常轮换的。这里曝光的只是部分当值人员，当时经常指使犯人殴打法轮功学员的狱警有胡姓、姜姓和王姓这三位科长。

这里服刑人员每天还被强迫做十几个小时的手工活，当然都是无偿的劳动。有的法轮功学员由于长期遭受各种迫害，身体状况极度虚弱，有的甚至累到晕倒。监狱里每天都强迫法轮功学员观看诽谤大法的电视，加上包夹和邪悟者的轮番迫害，不让法轮功学员有片刻的喘息机会。◇

迫害法轮功 全面迫害法轮功 法网难逃